

Българските футболни отбори в Лос Анджелис вече са два. След като преди година в столицата на Калифорния се игра първият футболен мач с българска марка в САЩ между местния „БГ Юнайтед“ и „Славия“ (Чикаго), сега в Града на ангелите вече има и втори български тим - „Балкан“.

Новият отбор вече играе в престижната „Метро лига“, която е част от американския шампионат за аматьори. На практика „Метро лигата“ е второто по сила аматьорско първенство в САЩ с няколко дивизии. Първото е „Супер Метро“, където има и полупрофесионални отбори, които имат големи спонсори. А над нея вече са професионалните шампионати с големите пари. Лос Анджелис е едно от местата в САЩ, където футболът е най-популярен. Неслучайно и местният „Галакси“ привлече Дейвид Бекъм, който идва от лятото срещу космически пари...

Наставник на „Балкан“ е Атанас Атанасов, който до миналата година водеше „БГ Юнайтед“. „Напуснах поради редица несъгласия с мениджъра на тима, но от „БГ Юнайтед“ запазвам само хубавите спомени - заяви Атанасов. - Българите в Америка никога няма да забравят първия емигрантски футболен мач в историята със „Славия“ (Чикаго), организиран от в. „Обзор“. Още повече че екипите за двубоя бяха осигурени от Професионалната футболна лига благодарение на съдействието на нейния президент Валентин Михов. Спечелихме бронзова и сребърна купа в аматьор-

Българските отбори в

Лос Анджелис вече са два

Евгени ВЕСЕЛИНОВ
Специално за „Труд“
Лос Анджелис



ското първенство на Калифорния - тези моменти остават за историята на българската емиграция в САЩ.

В момента „БГ Юнайтед“ играе в аматьорската лига на Гленвийл, а „Балкан“ - в „Метролигата“ на Калифорния. Създаването на новия клуб няма как да мине без помощта на българи от Лос Анджелис. „Трябват екипи, топки, пари за наем на игрището, за такси за участие в лигата - продължава Атанасов. - Спонсорите на отбора са няколко. Още преди да регистрирам клуба, инициативата бе подкрепена от Българската православна църква „Свети Георги“ в лицето на председателя Десислава Митова. Бизнесдамата Дорийн Аладжов също ни подкрепи, както и фирмата на масажиста на отбора Васил Ва-



Прави, от ляво на дясно: Андрей Радев (помощник-треньор), Евгени Любенов, Христо Астралчев, Александър Сотиров, Арлен Шахверлиан, Димитър Белчев, Красимир Котев, Атанас Атанасов (старши треньор), клекнали - Андрей Евтимов, Калин Вангелинов, Дилян Димитров, Явор Маринов, Шахам Солоуки, Алма Фатхи. Снимки Автора

силев. Шест топки ни бяха предоставени от фондация „БулгариКА“.

В „Балкан“ са картотекирани 20 играчи, от които 16 са българи. Някои са играли в „А“ и „Б“ група, други са със стаж в университетски отбо-

ри. Има и няколко чужденци. „Началото е трудно - завършва Атанасов. - Имаме победа, равен и загуба. Като минат още 4-5 кръга, ще се очертаят фаворитите. Засега нашата цел е да завършим някъде по средата на

класирането и да се пробваме в плейофите и да се качим в по-горната група. Но дори и сега това да не стане, искам да изградя колектив и отбор, способен да побеждава. Да има отбор, който да е едно цяло на терена.“

Наш се пробва в „Галакси“



Преди да започне да учи в Лос Анджелис, Димитър Белчев е бил лице на „BOSS“ в България.

Лявото крило на „Балкан“ Димитър Белчев направи опит да влезе в състава на „ЛА Галакси“. „На откритите тренировки се явиха 800 кандидати за две места - сподели Белчев. - На пробната игра вкарах 2 гола, но не ме одобриха. Скаут на клуба в тези тренировки беше Алекси Лалас.“ На 4 март Димитър завърши маратона в Ел Ей, пробягвайки последните 100 м с българския трибагренник. ♦